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Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău este Lider de parteneriat în proiectul 

„Dezvoltare campus integrat pentru învățământul dual în municipiul Bacău” 

 

Comunicat de presă 

 

Proiectul „Dezvoltare campus integrat pentru învățământul dual în municipiul Bacău”, ID_08  va 

fi finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Investiția 6 din cadrul componentei 

C15-Educație, fiind propus de Ministerul Educației pentru contractare.  

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău este Lider de parteneriat pentru implementarea 

proiectului alături de Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, Inspectoratul Școlar Județean 

Bacău, Liceul Tehnologic „Anghel Saligny” din Bacău, Colegiul „N.V. Karpen” Bacău, Primăria 

Municipiului Bacău, Consiliul Județean Bacău, Aerostar S.A. și Sudometal S.R.L.  

Proiectul va realiza infrastructura campusului profesional integrat pentru învățământ dual care 

va include spații destinate învățării practice, respectiv ateliere de practică și spații destinate socializării, 

investiții privind digitalizarea atelierelor de practică, cursuri de formare profesională a personalului 

didactic, a coordonatorilor de practică și a tutorilor, consiliere și orientare profesională pentru elevi și 

studenți, organizarea și desfășurarea de stagii de practică. De asemenea, printre măsurile propuse se 

numără: adaptarea ofertei educaționale și dezvoltarea competențelor forței de muncă în conformitate cu 

nevoile operatorilor economici, armonizarea planurilor de școlarizare în corelare cu o cerere previzionată 

a forței de muncă, actualizarea/adaptarea calificărilor și a curriculei, precum și introducerea de noi 

calificări în colaborare cu operatorii economici, oferirea de burse pentru elevi și studenți. Din grupul 

țintă al proiectului vor face parte 820 de elevi înscriși în ruta duală completă și 100 de studenți 

înmatriculați la programele de studii dezvoltate în parteneriat cu operatorii economici și la programele 

de învățământ superior dual.  

Valoarea totală a proiectului este de 129.436.556,84 de lei inclusiv TVA (24.353.718,6 euro), iar 

durata de implementare este de 3 ani.  

 


